
المملكة العربیة السعودیة           
وزارة التربیة والتعلیم                                                                                                   

إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة
ثانویة 

1الاختبار النظري النھائي لمقرر فیزیاء أسئلة

).........................(الرقم الاكادیمي الشعبة (.............)............................اسم الطالب...........................................

اسم المراجع:اسم المصحح:
........................:تــوقیــعـھ..........................:..تــوقیـــعـھ

...................:...الدرجة كتابة........................:تابةً الدرجة ك

:السؤال الأول&

:اكتب المصطلح العلمي المناسب أمام العبارات التالیة أ ) 

.بدراسة الطاقة والمادة والعلاقة بینھما) العلم الذي یھتم ...........................................(-1

.تخمین علمي عن كیفیة ارتباط المتغیرات مع بعضھا)...........................................(-2

.ام بین المسبب والنظتلامس عندما لا یكون ھناك ) القوة التي تؤثر في الأجسام ..........................................(-3

.ممانعة الجسم لأي تغیر في حالتھ) ..........................................(-4

.الجسم الذي یطلق في الھواء وتؤثر علیھ قوة الجاذبیة فقط والذي ینطلق بسرعة ابتدائیة) ..........................................(-5

الكواكب تزید سرعتھا اذا كانت قریبة من الشمس وتقل سرعتھا اذا ابتعدت عن الشمس .) ..........................................( -6

.و قم برسم نموذج الجسیم النقطي الشكل المجاور الذي یمثل مخطط لحركة سیارة ،تأملب) 

؟Kg 50احسب وزن جسم كتلتھ ج) 

1

1: فیـــــزیـــــــــاءالمقرر

ثلاث ســــاعـــاتالزمــن : 

الثانيالمستوى 
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.....................................................................................الاسم / 

-:السؤال الثاني

اكتب كلمة ( صح ) أمام العبارة الصحیحة وكلمة ( خطأ ) أمام العبارة الخاطئة :أ) 

)(        یجمع عناصر البناء العلمي في موضوع من موضوعات العلمإطاریة ھي مالنظریة العل-1
)     (       الكمیة المتجھة تحدد بالمقدار فقط -2
(               ) اكثر دقة                           كلما كان ھامش الخطأ صغیرا كان القیاس-3
)(      تعتبر قوة الجاذبیة الأرضیة قوة تلامس -4
(              )       اتجاه قوة الاحتكاك دائما في نفس اتجاه حركة الجسم                    -5
)(  القوة الطاردة المركزیة قوة وھمیة                                                              -6
)(  تختلف كتلتي القصور والجاذبیة في المقدار ولھما نفس المعنى-7

10و  المركبة العمودیة للمتجھ :                          ب) اكتب مقدار المركبة الأفقیة 

المركبة الأفقیة =                                                                                     •
30

المركبة الرأسیة =                      • 

) علل لما یأتي :ج
زي ؟یسمى التسارع في الحركة الدائریة بالتسارع المرك-1

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

یحتاج رفع صخرة على سطح القمر الى قوة اقل من التي تحتاج الیھا على سطح الأرض ؟-2

..........................................................................................................................................................
...........................................................................................................................................................................

د) حول كلا مما یلي الى متر :
1- 42.3 cm =…………………... m

2- 75 nm =………………………m

2
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..........................................................................الاسم / 

-:السؤال الثالث

سیارة متحركة :الجدول التالي الذي یمثل)أ

؟الزمن –ارسم منحنى الموقع -1

؟اوجد السرعة المتجھة المتوسطة-2

5این ستكون السیارة عند الزمن  -3 S.

:على الأفقي احسب o66وفي اتجاه یصنع یصنع زاویة  m/s 4.5قذفت كرة بسرعة ابتدائیة ) ب
؟المركبة الأفقیة للسرعة-1

.............................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

؟المركبة الرأسیة للسرعة-2
..............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

؟التحلیقزمن -3
...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................

المدى الافقي ؟-4
....................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

؟0.2µ =على أرض خشبیة علما بأن معامل الاحتكاك الحركي  kg 25ج) احسب قوة الاحتكاك الحركي عندم تدفع صندوقا خشبیا كتلتھ 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

3

) mالموقع ()sالزمن (
00
210
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............................................................................./ الاسم
الصحیحة فیما یلي :الإجابة) اختر السؤال الرابع 

اذا علمت ان فما قوة الجاذبیة بینھما ؟kg 8وكتلة الكرة الثانیة  kg 6وكانت كتلة الكرة الأولى  2mاذا كان البعد بین مركزي كرتین  ب) 
kg2Nm11-G = 6.67×10/2ثابت الجذب العام  

انتهت الأسئلة و أسأل ا لكم التوفيق في الدنيا والآخرة

اتفاق نتائج القیاس مع القیمة المقبولة أو المعتمدة في .2وحدة قیاس الطول في النظام الدولي ھي :.1
:القیاس 

الضبط    - أKg- أ
القیاس      - بm- ب
القانون العلمي- جcm- ج
الطریقة العلمیة-دKm-د
التغیر في سرعة الجسم المتحرك بالنسبة للفترة .3

:الزمنیة
ب أن تقرأ التدریجات بشكل :للحصول على نتائج دقیقة یج.4

وبعین واحدةعمودي- أالقوة- أ
مائل          - بالسرعة- ب
مائل وبعین واحدة              - جالتسارع- ج
موازي  -دالقیاس-د
عندما یقف شخص على میزان داخل مصعد ویتحرك .5

:المصعد للأعلى فان 
من الكمیات الفیزیائیة المتجھة :.6

المسافة    - أقراءة المیزان = الوزن الحقیقي- أ
الزمن     - بلمیزان أكبر من الوزن الحقیقيقراءة ا- ب
الكتلة- جقراءة المیزان أصغر من الوزن الحقیقي- ج
السرعة-د= صفرقراءة المیزان -د
ل من المتغیرین تساوي النقطة التي تكون عندھا قیمة ك.7

:صفر
یرمز لتسارع الجاذبیة الأرضیة بالرمز :.8

F- أالنظام الاحداثي- أ
g- بمحصلةال- ب
T- جالسرعة- ج
V-دنقطة الأصل-د
یمكن استخدام نظریة فیثاغورس لحساب المحصلة إذا .9

كنت الزاویة بین المتجھین تساوي .....
:قوة جذب الأرض للجسم تمثل.10

الكتلة- أ30º- أ
الوزن- بº 45- ب
التسارع- جº 60- ج
السرعة-د90º-د

یبقى الجسم على حالتھ من السكون أو الحركة المنتظمة .12:قیاس التیار الكھربائي لوحدةیرمز.11
في خط مستقیم ما لم تؤثر علیھ قوة خارجیة ::

قانون نیوتن الأول- أM- أ
قانون نیوتن الثاني- بA- ب
قانون نیوتن الثالث- جT- ج
قانون نیوتن الرابع-دN-د

حركة جسم أو جسیم بسرعة ثابتة المقدار حول دائرة .14فان سرعتھ :عند قذف جسم للأعلى.13
نصف قطرھا ثابت تسمى الحركة ............

الدائریة المنتظمة- أتزداد- أ
الدائریة الغیر منتظمة- بثابتة- ب
المنحنیة المنتظمة- جتقل- ج
المنحنیة الغیر المنتظمة-دتساوي صفر-د

:كلما كان الكوكب ابعد عن الشمس كلما كان زمنھ الدوري.16:السرعة الأفقیة للجسم المقذوف بزاویة تكون.15
كبیر- أمتزایدة- أ
صغیر- بمتناقصة- ب
ثابت- جمتذبذبة- ج
یساوي صفر-دثابتة-د
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)إجابة واحدة فقط لكل سؤال()40)إلى الفقرة(1:أسئلة الاختیار من متعدد من لفقرة(السؤال الأول 

التخمین العلمي عن كیفیة ارتباط المتغیرات مع بعضھا البعض یسمى:-1

قانون علمي-دنماذج علمیة-ج ةفرضی-ب طریقة علمیة-أ

حتى تكون قراءتك اضبط یجب أن تكون زاویة النظر على أداة القیاس:-2

الزاویة غیر مھمة-دحادةمائلة بزاویة -ج مائلة بزاویة منفرجة-ب عمودیة-أ

القیمة التي تكون عندھا قیمة كل من المتغیرین صفراً تسمى:-3

الأصلنقطة -دنقطة الاحداثي-ج قطة النھایةن-بالمیلنقطة -أ

متجھ الموقع النھائي مطروحاً منھ متجھ الموقع الابتدائي یمثل:-4

الزمن-دالإزاحة-ج السرعة اللحظیة-ب التسارع-أ

:إذا وصلت سرعة جسم ساقط إلى حد أن القوة المعیقة تساوي وزنھ فإن الجسم یحتفظ بسرعة منتظمة تسمى-5

السرعة العمودیة-دالخطیةالسرعة -جالسرعة المتجھة المتوسطة-بالحدیةالسرعة -أ

القوة العمودیة یكون اتجاھھا :-6

عمودیة على الجسم- دعكس اتجاه إزاحة الجسم–ج باتجاه مركز الأرض-بباتجاه حركة الجسم-أ

غربا ، فإن الإزاحة التي حققتھا ھي:m 60قفت عند نقطة تبعد بیتك شرقاً عن بیتك وتوm 30إذا تحركت من نقطة تبعد -7

غرباً m  90–د غرباً m 30-ج شرقاً m 30بشرقاً m 90-أ

قوة N  60یحاول ثلاثة خیول سحب عربة احدھما یسحب نحو الغرب بقوة  -8 حو اN  40والثاني یسحب نحو الغرب أیضاً ب سحب ن یر فی ما الأخ قوةوأ شرق ب N 30ل

عند حساب القوة المحصلة التي توثر في العربة نجدھا تساوي:

باتجاه الشرقN    70-دباتجاه الغربN  60-ج باتجاه الشرقN   10-بباتجاه الغربN   70-أ

نجد أنھا تساوي :عند حساب كتلة الماء kg 38.60وكتلتھ بعد ملئھ بالماء kg  3.55وعاء ماء كتلتھ فارغاً  -9

kg 39.15-دkg   42.15-جkg 28.60-بkg 35.05-أ

القوة المحصلة التي تؤثر في الجسم وتكسبھ تسارعاً، تسمى:-10

سحبقوة ال-دلحقیقيالوزن ا-جظاھريالوزن ال-بشدقوة ال-أ

ة:قوة المجال التي تنتج عن الجاذبیة الأرضیة بین جسمین تعرف بقو-11

الوزن-دالعمودیة-جلدفعا-بالاحتكاك-أ

المملكة العربیة السعودیة 
وزارة التربیة والتعلیم

التعلیمالإدارة العامة للتربیة و
ثانویة

﷽
المستوى الأولاختبار أسئلة

فیزیاءالمادة
ثانويالأولالصف
ساعتانالزمن

الأولالدور

)031رمز المادة ( :لجلوسرقم ا:          الاسم



،فإن تسارعھ في تلك اللحظات :m/s 30قائد سیارة یقود سیارتھ وكان قد وضع مثبت السرعة على -12

سالب- دیتزاید–ج یتناقص-ب یساوي صفر-أ

قانون القصور الذاتي یسمى بقانون:-13

الجاذبیة-دثالثنیوتن الج .ينیوتن الثان-بالأولنیوتن -أ

معادلة الحركة للسرعة المتجھة المتوسطة ھي:-14

vt\f=did-دv+tid =-ج id=vt+id-بf= v+did-أ 

ممانعة الجسم لأي تغییر في حالتھ من حیث السكون أو الحركة یسمى:-15

الاتزان-دالمتبادلالتأثیر-ج قوة التلامس-بالقصور الذاتي-أ

یمكن تمثیل قانون نیوتن الثاني من خلال العلاقة التالیة:-16

=m-د=a-ج=          F-ب=a-أ

كالتالي:F,  q  , vبدلالة كل من Bللحصول على  F=Bqvة  یمكن إعادة كتابة المعادل-17

= Bأ = B-د= B-ج= B-ب-

من الأمثلة على الحركة الاھتزازیة :-18

ندما -دقفزة الضفدع-جمشي الرجل بخط مستقیم-بالدوارحركة السیارة داخل -أ حة ع في الأرجو فل  كة الط حر
یتأرجح للأمام والخلف

من الرصیف إذا قمنا بحساب سرعتھا النھائیة لحظة ملامستھا أرضیة على الرصیف نجدھا تساوي:m  3.5یسٌقط طالب كرة من نافذة ترتفع -19

m\s  3.0-دm\s  68.8-جm\s 8.3-بm\s  10.0-أ

ا ینص علیھ :جمیع القوى تظھر على شكل أزواج ، و تؤثر قوتا كل زوج في جسمین مختلفین , وھما متساویان في المقدار , و متضادان في الاتجاه . ھذا م-20

قانون القصور الذاتي-دثالثقانون نیوتن ال-جقانون نیوتن الثاني-بالأولقانون نیوتن -أ

تتسارع الأجسام في حالة السقوط الحر باتجاه الأرض بمقدار:-21

صفر- د2s\10 m-ج +2s\9.8 m-ب_2s\9.8 m-أ

اتفاق نتائج القیاس مع القیمة المقبولة في القیاس یسمى:-22

الدقة-دالضبط-جالإزاحة-بالنظام-أ

من الأمثلة على الكمیات القیاسیة (  العددیة )  :-23

درجة الحرارة-دالسرعة–ج التسارع–ب القوة-أ

عند حساب تسارعھا نجده یساوي:s 6.0خلال فترة زمنیة مقدارھا m\s  36.0إلى m\s 6.0سیارة سباق تزداد سرعتھا من -24

2s\.0 m6-د2s\.0  m5-ج2s\25.0 m-ب2s\50.0  m-أ

یحتوي النظام الدولي للوحدات على:-25

وحدات3-دوحدات8-جوحدات6-بوحدات7-أ

الزمن) یدل على :-میل الخط البیاني لمنحنى (الموقع-26

التسارع المتوسط-دالسرعة المتجھة اللحظیة-جالسرعة المتجھة المتوسطة-بالتسارع المنتظم-أ

ة الطبیعیة التي تجمع مشاھدات مترابطة لوصف ظاھرة طبیعیة متكررة تسمى :القاعد-27

علمیةالطریقة ال-دنماذج علمیة-جفرضیة-بعلميالقانون ال-أ

عندما تتغیر سرعة الجسم بمعدل منتظم فإن لھ:-28

تسارعاً متغیر- دتسارعاً غیر ثابت-جتسارعاً منتظماً -بغیر منتظمتسارعاً -أ

F
qvF

qvFq
v

Fv
q

mma Fة المحصل
m Fة المحصلFaلة المحص

ةالمحصل



) نجده یساوي:mإلى وحدة المتر (km 12عند تحویل -29

m   12000- دm  1.2-جm   120-بm   1200-أ

الكمیة العددیة التي تصف بعد الجسم عن نقطة الأصل تسمى:-30

الإزاحة-د المسافة-ج السرعة-بالتسارع-أ

:أي من الكمیات التالیة لیست كمیة أساسیة-31

الزمن-دالطول-ج الكتلة-بالقوة-أ

تعتمد القوة المعیقة على:-32

ـــة وخصـــائص الجســـم -بالقوة العمودیة وقوة الشد-أ ـــوة العمودی الق

والمائع

حركــــة الجســــم وخصــــائص الجســــم -ج

والمائع

حركة الجسم والقوة العمودیة-د

إلى منتصف البئر بقي الدلو معلقاً، عند حساب قوة الشد التي جعلت الدلو معلقاً نجدھا تساوي:بواسطة حبل وعند وصولھ Kg  4.0یرفع دلو كتلتھ -33

N  10.0-دN  4.0-جN  39.2-بN   98.0-أ

مقدار سرعة الجسم واتجاه حركتھ عند لحظة معینة یسمى:-34

السرعة المتجھة المتوسطة- دائیةالسرعة الابتد-ج التسارع اللحظي-بالسرعة المتجھة اللحظیة-أ

............ باعتبارھا لغة قادرة على التعبیر عن القوانین والظواھر الفیزیائیة بشكل أوضح.تستخدم الفیزیاء ..-35

الریاضیات-دالجیولوجیا-جالأحیاء-بالكیمیاء-أ 

بین الأسطح تسمى:قوة التلامس التي تؤثر في اتجاه معاكس للحركة الانزلاقیة -36

العمودیةقوة-دلشداالقوة -جالدفعقوة -بالاحتكاكقوة -أ

تسقط سقوطاً حراً فإن مقدار القوة المحصلة التي تؤثر فیھا تساوي:kg 1.0كره كتلتھا -37

N  8.8-دN  10.8-جN  1.0-بN  9.8-أ

صغر كلما كانت القیاسات:كلما كانت أداة القیاس ذات تدریج بقیم ا-38

ً أكثر -بدقةأكثر-أ أقل ضبطا-دأقل دقة-جضبطا

من التمثیلات المتكافئة لوصف حركة الأجسام:-39

جداول البیانات والإزاحة-دالإزاحة-جمخططات الحركة والإزاحة-بالكلمات و الصور-أ

عند حساب سرعتھا النھائیة نجدھا تساوي:s 7.2لمدة 2s\1.5 mبمعدل تسارعت بانتظامs\20.0  mسیارة سرعتھا -40

m\s  10.8-دm\s 14.8-جm\s 28.7-بm\s  30.8-أ



) :10) إلى الفقرة (1السؤال الثاني :  أسئلة ( الصواب ) و (الخطأ ) من الفقرة (

:)× أو  ( √ ) ظلل الحرف المناسب للجواب الصحیح سواء (  

(           )كلما زادت سرعة الجسم زاد مقدار القوة المعیقة.-1

(           )) وھو من الوحدات الأساسیةmیقاس الطول بوحدة (-2

(           )القوة التي یؤثر بھا خیط أو حبل تسمى قوة الشد .-3

(           )دائریةتعتبر حركة قذیفة المدفع من الأمثلة على الحركة ال-4

(           )إذا قذف حجر للأعلى فإن سرعتھ عند أقصى ارتفاع تساوي صفر-5

(           )لسرعةعلى الكمیة المتجھة : القوة واالأمثلةمن -6

(           )یكون التسارع موجباً عندما یكون اتجاه متجھ التسارع في الاتجاه السالب للحركة.-7

(           )یكون الجسم متزناً إذا كانت القوة المحصلة المؤثرة في الجسم لا تساوي صفر-8

(           )یتم استخدام تحلیل الوحدات وذلك للتحقق من صحة الإجابة وإیجاد معامل التحویل.-9

(           )المقارنة بین كمیة مجھولة وأخرى معیاریة تسمى القیاس-10

الأسئلة،،،                                                     انتھت


	اختبار نهائي فيزياء 1 مقررات..pdf
	اسئلة  اختبار فيزياء الأول ثانوي.pdf

